
【Ｑ１】　あなたは？

1 2 3 4

5

【Ｑ２】　どのくらいログハウスであそんでいますか？

1 2 3 4

5

【Ｑ３】　ログハウスで遊
あそ

んで、どうおもいましたか？
1 2 3 4

5

【Ｑ４】　どれが １ ばんすきですか？

1 2 3 4

5 6 7 8

【Ｑ５】　おもちゃやゲームのなかですきなもはどれですか？（〇いくつでもよいです）

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16

17 18 19 20

21 22

【Ｑ６】　スタッフの人はどうですか？

1 2 3

☆　いままででたのしかったイベントはなにですか？（ 　　　　　 　　　　　　　　　　　　）

☆　これからやってほしいイベントはなにですか？（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

☆　おいてほしいゲームやおもちゃはありますか？（　　　　　　　　　　　　　　　　　　 )

☆　ロッキーまつり（まいとし１１月）でやってほしいイベントはありますか？

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

☆　そのほか、きぼうやいけんがあればかいてください。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

★ごきょうりょくありがとうございました★　　桂山公園こどもログハウス

トランポリン ブロック 本 かみしばい

日本地図パズル すごろく・トランプ・かるた・パズルなど

グラグラゲーム 人生ゲーム ぬりえ ラケット

やさしい ふつう きびしい

たけうま フラフープ オセロ おままごと

ぽっくり・けんだま さかなつり ボーリング ツイスター

バランスボール わなげ ストラックアウト コロコロッキー

すこしおもしろい ふつう あまりおもしろくない

のぼりぼう バスケットゴール ホワイトボード やぐら（２階）

小学１・２年生 小学３・４年生 小学５・６年生 中学生

すべり台 まるたばしご なわばしご つりわ

保護者　＆　（　　　）才児　・　（　　　）才児

ほぼまいにち １週間に２～３回 １週間に１回 １か月に１～２回

そのほか（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

つまらない（そのりゆう：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

おもしろい

令和５年度

利用者
り よ う し ゃ

アンケート みんなかいてね

いつも「こどもログハウス」に遊
あそ

びに来
き

てくださいまして、あ

りがとうございます。

これからも楽
たの

しく遊
あそ

んでいただくために、アンケートにお答
こたえ

く

ださい。あてはまる番号
ばんごう

に「〇」をつけてください。



利用者層 保護者＋幼児 小学１・２ 小学３・４ 小学５・６ 中学生 合計

回答者数 71 34 40 31 10 186

その他 40 9 10 9 5 73 39.2%
月に１～2回 26 12 14 14 5 71 38.2%
週に１回 4 4 8 3 19 10.2%
週に2～3回 7 5 5 17 9.1%
ほぼ毎日 3 3 6 3.2%

おもしろい 63 29 24 24 7 147 79.0%
少しおもしろい 7 2 11 3 1 24 12.9%
普通 1 1 3 3 1 9 4.8%
あまり面白くない 1 1 1 3 1.6%
つまらない 0 0.0%

すべり台 39 8 9 6 2 64 34.4%
まるたばしご 13 5 3 7 4 32 17.2%
なわばしご 5 2 6 5 18 9.7%
吊り輪 6 5 3 14 7.5%
のぼり棒 3 1 8 1 13 7.0%
バスケットゴール 4 3 1 2 3 13 7.0%
ホワイトボード 3 2 3 8 4.3%
トンネル（2階） 1 1 2 4 2.2%
やぐら（2階） 3 1 4 2.2%

バランスボール 30 11 19 8 5 73
ぬり絵・お絵描き 33 13 5 4 1 56
さかな釣り 36 7 8 3 1 55
コロコロッキー 29 9 3 1 42
おままごと 21 12 2 2 1 38
ストラックアウト 21 5 3 3 2 34
トランプ・パズル・将棋など 5 6 9 10 30
バス 13 5 5 30
人生ゲーム 3 10 8 2 3 26
グラグラゲーム 6 10 4 1 21
輪投げ 10 7 2 1 20
ブロック（小） 10 6 2 1 1 20
オセロ 2 9 5 3 19
ラケット 8 6 2 2 1 19
ツイスター 9 8 1 18
本 8 4 5 1 18
フラフープ 3 8 5 16
竹馬 7 3 2 1 13
ボーリング 2 6 1 1 10
けん玉 2 1 3 1 1 8
ポイントゲット 5 2 7
紙芝居 2 3 1 6
ミートパズル 4 1 5

やさしい 60 30 23 18 9 140 75.3%
普通 11 4 17 13 1 46 24.7%
厳しい 0 0.0%

令和５年度 桂山公園こどもログハウス／利用者アンケートの結果について

割合

どのくらいログハウスであそんでいますか？

ログハウスであそんで、どう思いましたか？

どれが１ばんすきですか？

スタッフのひとはどうですか？

おもちゃやゲームのなかですきなものはどれですか？



項目 保護者＋幼児 小学1・2年生 小学3・4年生 小学5・6年生 中学生

ひなまつり ひなまつり
マジックショー
（ロッキーまつり）

お正月の願い事を書く ひなまつり工作

風船アート（ロッキーまつり）スライム作り ひなまつり ハロウィン

和太鼓・子供のダンス
（ロッキーまつり）

ロッキーまつり ロッキーまつり（複数）

科学のイベント
（ロッキーまつり）

ハロウィン飾り作り

キラキラしゃぼんやブンブ
ンごまなどをつくるイベント

金魚すくい ビンゴ大会 じゃんけん大会

万華鏡作り 宝さがし 逃走中

花火大会 将棋大会

夏祭り

季節の飾り作り体験

かくれんぼ

トランポリン ポケモンの指人形 都市伝説の本 サッカーボール

ラキュー（ラQ) キャプテンつばさの漫画 ブランコ

柄付き折り紙 バランスゲーム 人狼ゲーム

都市伝説の本 スイッチ

ブランコ ドンジャラ

鉄棒 将棋

お手玉

小さい子も楽しめる縁
日っぽさがあったらいいと
思います。

お絵描き大会
おばけやしき

クイズ大会 スーパーボールすくい スーパーボールすくい

宝探しゲーム 金魚すくい お菓子まつり 輪投げ・ヨーヨー釣り

ナイトハント 絵を描くイベント ビンゴ大会

広くしてほしい

すべり台を増やしてほしい

いつも季節の飾りがあり、
楽しいです。

手作りおもちゃでよく遊ん
でいます。ありがとうござ
います♪

平日にもイベントがあれば
うれしいです。

いろいろ工夫されていて
長い時間過ごせました。

子供にも教えているの
で、出入りの際の挨拶を
していただきたい。

貴重品ロッカーがある
と助かります。

季節ごとの飾りつけもとて
もきれいでかわいく見るの
が楽しみです。いろいろ
工夫されていて長い時間
過ごせました。

しずかな部屋で大きい子
がツイスターをやると部
屋の中が移動しづらい。
（大きい子と小さい子の
共存）

その他　希望・意見

桂山公園こどもログハウス／アンケート　＜ご意見＞

楽しかった
イベント

やって欲しい
イベント

置いて欲しい
おもちゃ・ゲーム

ロッキーまつりでの
イベントの希望


